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Parmi les droites suivantes, lesquelies sont orthogonales ?
A. d de vecteur directeur @ (—5; 2; —4) et passant par le point M(3; —1; —4)
d' de vecteur directeur ¢ (—14; —9; 13) et passant par le point N(1; —2; 7)

B. d de vecteur directeur @ ( —4; —1; —4) et passant par le point M(—4; 5; —6)
d' de vecteur directeur ¥ (—T7; 20: 2) et passant par le point N(—5;5;5)

c. d de vecteur directeur 4 (2; —1; —3) et passant par le point M(—3; —7:3)
d' de vecteur directeur ¥ (19; —6: 11) et passant par le point N(—5; —3; 3)

D. d de vecteur directeur @ (—86: 3; 4) et passant par le point M(5; 4; —4)
d' de vecteur directeur v (24; 36 3) et passant par le point N(6; 5; 3)
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